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Deţinuţi de la Penitenciarul Focşani au fost în 
pelerinaj la Mănăstirea vrânceană Brazi
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Şapte persoane private de libertate care îşi ispăşesc pedeapsa în Penitenciarul 
Focşani au efectuat joi un pelerinaj la Mănăstirea Brazi din judeţul Vrancea.

Vizita a fost parte a proiectului „Pelerinaj constant și ziditor de suflete, la mănăstiri 
și biserici”.

Acţiunea a avut loc la invitaţia maicii stareţe Eusebia Taşcă de la Mănăstirea Brazi, 
potrivit subcomisarului de poliție penitenciară Ovidiu Popescu, purtătorul de cuvânt 
al Penitenciarului Focşani.

„Prezentul demers educativ s-a dovedit foarte eficient pentru cele şapte persoane 
custodiate, prin exercitarea libertăţii lăuntrice, un ajutor de nădejde pentru viaţa 
post-detenţie. Acestea au acumulat informaţii de interes din istoricul mănăstii şi şi-
au exprimat sentimentul religios în această perioadă de înălţare sufletească a 
postului Ȋnvierii Domnului Iisus Hristos”.

„Au fost vizitate perimetrul istorico-arheologic-bisericesc din sectorul subteran al 
mănăstirii, paraclisul cu racla Sfântului Ierarh Teodosie, precum şi noua biserică cu 
hramul Pogorârea Duhului Sfânt”.

„Activitatea s-a încheiat printr-o convorbire duhovnicească cu persoanele private 
de libertate, susţinută de preotul capelan şi membrii din cadrul Sectorului 
Reintegrare Socială, concretizȃndu-se într-un real urcus dohovnicesc către perioada 
specială a Anului Bisericesc, aceea a Sărbătorilor Pascale”, a subliniat scms. Ovidiu 
Popescu.

Proiectul se înscrie în categoria activităților educative desfășurate cu persoanele 
private de libertate în comunitate de către Sectorul Reintegrare Socială din cadrul 
Penitenciarului Focşani.



Activitatea are ca scop formarea unei atitudini corecte față de regulile de 
conviețuire socială și contribuie la dezvoltarea personală a participanților spre o 
reintegrare facilă în comunitate.

Citeşte şi: Persoane private de libertate de la Penitenciarul Rahova, în pelerinaj la 
Mănăstirea Radu Vodă
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